



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一四年十一月十六日 (主日)

2014 事工主題：信心堅固 生根建造

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：禰彼得牧師

司事：趙炳坤夫婦；招待：關樹津夫婦

歡 迎		胡貴榮弟兄
禱 告		胡貴榮弟兄
宣召經文	詩篇 106:1-3	胡貴榮弟兄
敬拜詩歌	感謝神 諸天讚美 進入你的同在	敬拜小組
奉獻禱告		胡貴榮弟兄
奉 獻		會 眾
讀 經	帖撒羅尼迦前書 5:16-18 哥林多後書 12:9-10	文喬芷姊妹
信 息	凡事謝恩	郭美德主任傳道
回應詩歌	無盡感恩	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		禰彼得牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 十一月十九日(禮拜三)「迦南團契」查經聚會，因郭主任、梁牧師及師母仍在 Waco 參加德州浸聯會年議會，所以暫停一次。
4. 十一月廿一日(禮拜五)晚上八時「迦密團契」假郭主任府上舉行 Only you can be you「門徒訓練」聚會。
5. 十一月廿二日(禮拜六)晚上六時半「休閒小聚」在蔡兆輝夫婦府上舉行聚會，(一家一菜)。
6. 原定十一月廿五日(禮拜二)在梁牧師府上舉行之恩典人家庭查經暫停一次。
7. 十一月卅日(禮拜日)下午一時半至三時「福音粵曲齊頌唱」在 201 室舉行。歡迎參加。
8. 下主日崇拜(11/23)事奉同工：主席：梁志光弟兄
講員：梁德舜牧師 翻譯：禰彼得牧師
領詩：郭志強弟兄 司琴：馮敬熹弟兄
讀經：方浩迅弟兄 司事：關宗恬夫婦
招待：劉陳又玉姊妹、龔林惠慈姊妹

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 哥林多後書 9:15 感謝 神、因他有說不盡的恩賜。

感謝 神的供應是多於我們應得的，讓我們用心回應。

禮拜一 詩篇 14:2 耶和華從天上垂看世人，要看有明白的沒有，有尋求 神的沒有。

信主的人要多認識 神，回應 神對你的說話。

禮拜二 馬太福音 5:46a 你們若單愛那愛你們的人，有甚麼賞賜呢？

神賞賜那因為祂而願意去愛的人，我們有否重視 神的獎賞？

禮拜三 詩篇 138:6 耶和華雖高，仍看顧低微的人；他卻從遠處看出驕傲的人。

請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 詩篇 26:3 因為你的慈愛常在我眼前，我也按你的真理而行。

願我們不忘祢的慈愛，以生命遵行祢的教導。

禮拜五 創世紀 18:32 亞伯拉罕說：「求主不要動怒，我再說這一次，假若在那裏見有十個呢？」他說：「為這十個的緣故，我也不毀滅那城。」我們有否像亞伯拉罕為世人禱告呢？讓我們學習主的慈愛。

禮拜六 詩篇 5:7 至於我，我必憑你豐盛的慈愛進入你的居所；我必存敬畏你的心向你的聖殿下拜。不是主耶穌為我們贖罪，我們豈曉得 神的愛？讓我們盡心愛祂，專心敬拜、用心事奉祂？



感恩節午餐

十一月廿三日 (感恩節主日) 崇拜後，外展宣教部將為教會安排在 Eldridge Park 公園內的房間，舉行「感恩節午餐」。

餐費全免，各團契團友必須向團長報名。不屬於任何團契者，請向負責人蔡李麗芳姊妹報名，截止日期：11/19 (禮拜三)。

午餐後，將分組舉行「聖經問答比賽」。



歡迎——有朋自遠方來

感謝主，讓鄭宗源弟兄及太太王悅和姊妹於十一月十九日(禮拜三)，下午再次蒞臨本市探望我們，更感謝鄭太邀請她的愛徒中三位一併而來探望我們，將於二十日(禮拜四)一起抵達本市。

他們此行更為本會「福音粵曲事工」擴張事奉的機會。她們三位愛徒將與本會福音粵曲組成員一起在 11/30 主日崇拜獻詩；更在是日下午主持「福音粵曲齊頌唱」聚會，神藉著鄭王悅和老師，把新加坡女皇鎮救主堂和美國糖城恩典華浸的弟兄姊妹聯手事奉，是何等美的事！

同期間，禱牧師的妹妹禱慕蘭姊妹也於 11/21(禮拜五) 抵達本市，專程探望親兄。

禱牧師在新加坡永生浸信會的執事夫婦 Mr. Ng Chin Hong 及太太 Esther 將於卅日(主日) 抵達本市，專程拜訪禱牧師、師母及本教會。

恩浸人是「好客」的，讓我們伸出溫暖的手，歡迎我們自遠方來的朋友、主內的弟兄姊妹們。你要宴請他們午餐或晚餐嗎？請與梁師母聯絡，以便安排。願 神報答您們的愛心。



新聞稿內容

(糖城) 恩典華人浸信會主辦

「福音粵曲齊頌唱」

於十一月卅日(禮拜日)下午 1:30—3:30，歡迎愛好粵曲的朋友及主內弟兄姊妹們，在感恩節假期間聚首一堂。

此次藉王悅和老師和其三位愛徒到訪休市，誠邀她們在十一月卅日(禮拜日)下午與本市愛好福音粵曲朋友交流。下午將會聆聽她們的「獻唱」、領聽悅和老師對福音粵曲的「堅持」、更少不了讓出席者「齊頌唱」，在茶聚中可以彼此「交換心得」。請勿錯失機會。

查王悅和老師於一九九四年開始學習粵曲、粵劇。曾跟從在新加坡的粵劇名師學藝，一學數年，期間多次擔當舞台演出，後期更以平喉反串男角，演出甚受歡迎。

二零零四年信耶穌後，加入新加坡紫荊浸信教會為會友，期間常被其他教會邀請獻唱福音粵曲。

二零零八年被聖靈感動，接受新加坡女皇鎮救主堂的邀請，擔任福音粵曲的指揮及教導的服事，直至現今！為要全心事奉，決定淡出粵劇舞台。

她曾多次在中國內陸透過福音粵曲傳遞耶穌給世人的好消息。

現常被邀請在基督教機構周年慶典、教會特別聚會中，獻唱福音粵曲，藉着耳熟能詳的粵曲音韻，透過歌詞，讓人認識耶穌。

誠邀本市朋友蒞臨赴會，享受美好歡樂時刻！

地點：恩典華人浸信會

16755 Southwest Freeway, Sugar Land,
Sugar Land Baptist Church 內/ 二樓

查詢電話：281-235-3907 或 832-382-3316

聚會語言：粵語、不設小孩照顧。